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Σύσσωμη η ηγεσία του δημοσιογραφικού κόσμου με αντιπροσωπείες
των  διοικήσεων  των  Δ.Σ.  τόσο  των  Ομοσπονδιών  του  κλάδου
(ΠΟΕΣΥ-ΠΟΣΠΕΡΤ) όσο και των Ενώσεων Συντακτών (ΕΣΗΕΠΗΝ-ΕΣΗΕΑ-
ΕΣΗΕΜΘ-ΕΣΗΕΘΣτΕE-ΕΣΠΗΤ), έδωσε δυναμικό παρών, μαζί με όλη την
τοπική κοινωνία του Ηρακλείου, σήμερα Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου
2013 στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου, όπου και εκδικάστηκε η πρώτη
τακτική  δίκη  των  εργαζομένων  της  ΕΡΤ  με  αντικείμενο  την
ακύρωση των παράνομων και αντισυνταγματικών απολύσεών τους.

  Υπέρ  των  εργαζομένων  και  με  πρόσθετες  παρεμβάσεις  τους
κατέθεσαν οι εκπρόσωποι των δημοσιογραφικών Ομοσπονδιών και
Ενώσεων καταδεικνύοντας το βαθύτατο πλήγμα που επέφερε στην
τοπική  κοινωνία  το  πραξικοπηματικό  κλείσιμο  της  ΕΡΤ,
διαμηνύοντας ταυτόχρονα το μήνυμα ότι στην κρίση κανείς δεν
είναι μόνος του και ότι υπάρχουν κοινωνικές εφεδρείες και
δυναμικό αίσθημα συλλογικότητας μεταξύ των εργαζομένων αλλά
και της ίδιας της τοπικής κοινωνίας.
  Υπέρ των εργαζομένων της ΕΡΤ κατέθεσαν επίσης και εκπρόσωποι
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των φορέων και αρχών της πόλης όπως ο Δήμαρχος Ηρακλείου, ο
Πρύτανης  του  Πανεπιστημίου,  ο  Αντιπεριφερειάρχης  και  ο
Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου.
  Οι Ομοσπονδίες και Ενώσεις του κλάδου τονίζουν πως πέρα από
την προφανή παρανομία των απολύσεων, η κατάργηση του μοναδικού
δημόσιου  ραδιοτηλεοπτικού  φορέα  για  την  Κρήτη  σήμανε  έναν
οιονεί αποκλεισμό του νησιού από την υπόλοιπη χώρα. Σίγησε
ένας  φορέας  που  εξυπηρετούσε  τις  ανάγκες  Ενημέρωσης  και
Επικοινωνίας  του  πληθυσμού  της  Κρήτης  και  έγινε  σε  όλους
αντιληπτό, ότι η δημόσια ραδιοτηλεόραση και η δημοκρατία είναι
έννοιες αλληλένδετες.
  Το ελληνικό Δημόσιο παραστάθηκε χωρίς δικό του μάρτυρα,
προφανώς γιατί κανείς δε βρέθηκε να υπερασπιστεί τον αιφνίδιο
θάνατο  της  δημόσιας  ραδιοτηλεόρασης.  Με  δικονομικά
επιχειρήματα προσπάθησε να αποφύγει την έκδοση απόφασης από τα
πολιτικά  δικαστήρια  αλλά  επί  της  ουσίας  αποκαλύφθηκε  μόνο
ένδεια επιχειρημάτων.
  Τις  επόμενες  ημέρες  ακολουθούν  οι  υπόλοιπες  δίκες  των
εργαζομένων της ΕΡΤ. Τα πολιτικά δικαστήρια θα κρίνουν την
παραβίαση  στοιχειωδών  κανόνων  του  ελληνικού  και  ευρωπαϊκού
εργατικού δικαίου, που εκθέτουν την Κυβέρνηση διεθνώς.
  Οι Ομοσπονδίες και οι Ενώσεις του κλάδου υπογραμμίζουν ακόμα
μια φορά την αμετακίνητη θέση τους στο πλευρό των συναδέλφων
της ΕΡΤ Ηρακλείου και όλων των εργαζομένων της ΕΡΤ, τονίζοντας
παράλληλα ότι ο αγώνας τους αφορά τον αγώνα όλων μας για
δημοσιογράφους  ανεξάρτητους  και  ελεύθερους  στην  άσκηση  των
καθηκόντων  τους,  για  έγκυρη  και  αμερόληπτη  Ενημέρωση,  για
απόλυτη ανάγκη της διασφάλισης του αγαθού της αμερόληπτης και
πολυφωνικής δημόσιας ραδιοτηλεόρασης.
  Ο  αγώνας  για  αδέσμευτη  Ενημέρωση,  για  ελεύθερη  δημόσια
ραδιοτηλεόραση, συνεχίζεται�.
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